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РОЗРАХУНОК ІНДИКАТОРІВ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ 

Важливою проблемою на шляху втілення концепції сталого розвитку є формування системи 

вимірювання для кількісного та якісного оцінювання цього дуже складного процесу. Головними 

вимогами до зазначеної системи є її інформаційна повнота та адекватність представлення 

взаємопов’язаної тріади складових сталого розвитку. В цьому напрямку зараз працюють як відомі 
міжнародні організації, так і численні наукові колективи, але її однозначного узгодження поки що 

не досягнуто [1]. 

Індекс сталого розвитку – інтегрована оцінка, яка враховує сумісно усі три виміри сталого 

розвитку,і, тим самим, відображає взаємозв’язок між трьома нероздільними сферами розвитку 

суспільства, економічною, екологічною та соціальною. 

Індекс економічного виміру складається з двох індексів: конкурентоспроможні та інноваційно-

кадрового потенціалу. Індекс екологічного виміру визначається за допомогою трьох категорій 

екологічної політики: “екологічні системи”, “екологічне навантаження” та “регіональне 

екологічне керування”. Індекс соціального виміру сформовано з чотирьох категорій соціальної 
політики: “суспільство, засноване на знаннях”, “розвиток людського потенціалу”, 

“інституціальний розвиток”, “якість життя”. 

Взаємозв’язок соціальної та екологічної складових приводить до необхідності збереження 

однакових прав сьогоднішніх і майбутніх поколінь на використання природних ресурсів. 

Взаємодія соціальної та економічної складових вимагає досягнення справедливості при розподілі 
матеріальних благ між людьми й надання цілеспрямованості допомоги бідним прошаркам 

суспільства. І, нарешті взаємозв'язок природоохоронної та економічної складових вартість оцінки 

техногенних впливів на довкілля. Вирішення цих завдань – найголовніший виклик сьогодення для 

національних урядів, авторитетних міжнародних організацій та всіх прогресивних людей світу. 

Економічний вимір сталого розвитку включає, насамперед, низку індикаторів, що 

відображають ту чи іншу складову діяльності певного сектору економіки та інструментарій 

ефективної інтеграції потенціалу регіонів для підвищення ефективності національної економіки. 

Проаналізувавши методику розрахунку індикаторів сталого розвитку [2] було проведено певне 

спрощення кількості показників для Дніпропетровської області і були проведені розрахунки 

індикаторів сталого розвитку: 

− Індекс економічного розвитку становить 0,57 ; 

− Індекс екологічного розвитку 0,50; 

− Індекс соціального розвитку 0,59. 

Інтегральний індекс сталого розвитку для Дніпропетровської області становить – 0,96. Цей   

показник збільшився в порівнянні з 2012 роком. На той період він дорівнював для 

Дніпропетровської області – 0,88 [3] . 

За результатами отриманих даних можна зробити висновок, що індекатори сталого розвитку 

областей мають тенденцію до зростання і це дає можливість забезпечити сталий розвиток 

областей в цілому, наблизити рівень життя до середньо державних стандартів та створити умови 

для посилення економічної активності в областях та районах, що сприятиме поступовому 

пом’якшенню внутрішньо регіональних диспропорцій та зменшенню ризиків утворення 

депресивних районів. 
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